

## 合肥

## 合肥交警开展出租车涉牌违法检查

昨日上午10点,合肥交警支队出租车管理大队联合合肥市运管处开展了出租车涉牌违法行为联合突击检查。短短10分钟,就查处了4台故意污损号牌的出租车。合肥交警部门提醒,市民若发现涉嫌污损号牌的出租车,可拨打电话5693663进行举报。 记者 鲁龙飞

# 合肥开始为居民免费更换智能电表,到明年底覆盖100余万户 每小时用多少电它都能告诉你

星报讯(朱志恒 张薇 记者 江亚萍) 11月8日上午9:28,家住合肥市滨湖新区振徽苑的李大爷家中换上了智能电表,老人家高兴地说:“我出去买个菜的工夫,就换上了智能电表。听说这比以前的电表更方便,家里用电情况清清楚楚。”据了解,更换智能电表的费用完全由合肥供电公司承担,智能电表安装到户之后,居民每天甚至每小时的用电情况都可以查询。合肥供电公司相关负责人表示,随着技术不断更新,在不久的将来,遥控家用电器也不再是梦。

## 换智能电表居民不用掏钱

“此次更换智能电表所需费用均由供电部门出资。”合肥供电公司的工作人员介

绍,整个更换工程,所有市民都不用掏一分钱,合肥供电公司已经准备了1.7亿元资金完成智能电表更换。

“而且我们更换的过程也会很快,对居民的生活影响也不会很大。”该工作人员介绍,供电公司的工作人员进入小区施工前,会提前同相关社区的物业联系,将各项工作准备妥当。一般情况下,一个小区只需要24小时就能完成智能电表更换。

## 每小时用电量可查询

据介绍,智能电表安装到户之后,合肥将告别电表“手抄时代”。另外,这种新式的智能电表还具有计量精度高、自动控制、实时监测、智能计费、电费实时查询、电

量记忆等高科技功能,能够帮助用户进行用电分析,节约用电。

供电公司的相关人员介绍,目前,居民只能到电力缴费营业厅查询每月的用电量,无法查询每天的用电量,更无法细化到每一个时间段。此次推行的智能电表,居民每天甚至每小时的用电情况在系统内都有记录,用户可以随时拨打24小时服务热线95598,精确查询每天用电状况,当电费余额不足时,系统会采用电话、短信、电子邮件等方式提示用户续费。

记者了解到,滨湖世纪城是合肥市第一个换装智能电表的居民小区。仅8日当天,合肥供电公司就完成261户家庭智能电表的换装工作。

## 遥控电器将不是梦

记者了解到,合肥市智能电表换装工作将首先在该市滨湖新区、政务区、高新区、经开区和包河区实施试点建设,计划投资1.7亿元,覆盖50多个大中型小区。今年年底前,合肥供电公司计划为238万居民和非居民低压用户免费更换智能电表。到明年年底,将覆盖合肥市所有电力用户共计100余万户。

合肥供电公司相关负责人表示,随着技术不断更新,在不久的将来,只要在办公室里轻点鼠标,家里洗衣机就开始洗衣,电饭煲开始做饭,空调提前开启……这些科幻片里的场景都将成为现实。

## 新建三个公园等生态项目 合肥滨湖新区将添 30多个“逍遥津公园”

星报讯(杜莉 洪玲 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市滨湖新区建设指挥部获悉,为打造绿意盎然的“森林滨湖”,该市滨湖新区“2010年秋季、2011年春季绿化大会战”已正式拉开序幕。预计到明年6月,将全面建设完成金斗公园、塘西河公园和塘西河方兴湖公园等一系列生态项目。约5亿元的计划总投资,也将带来约840万平米的新生绿化,面积相当于30多个“逍遥津”公园或是6多个环城公园。

根据最新计划,金斗公园东扩部分规划用地面积约为30万平米,绿化面积约25万平米,计划12月底完工;以“现代、亲水、生态、多样、活力”为诠释的塘西河方兴湖公园,总占地面积约2500亩,建成后的中心湖水面面积将达到83公顷,总面积将达到合肥市政务区天鹅湖的1.5倍,计划明年6月底施工结束。

## 乘轻轨可前往新桥机场

星报讯(陈曙生 记者 王玉) 与其他高速公路不同,新桥机场高速公路中央分隔带宽15米,这主要是为预留合肥市轨道交通进入机场的建设空间。建成后,市民可乘轻轨前往新桥机场。

昨日下午,记者站在建设中的新桥高速公路时发现,10月16日,正式下达开工令的机场高速,目前已经将双侧便道全部贯通。记者在现场看到,正在施工的机场高速公路预留了15米中央分隔带,主要是为今后轨道交通进入新桥机场预留的建设空间。建成后,乘坐飞机的百姓,可以选择从合肥市内乘坐轨道交通前往机场候机。

目前机场高速的建设方案已经出台,全线设收费站两处,主线收费站为12进12出,匝道收费站为6进8出,都将设置ETC通道,即电子不停车收费系统。届时,车辆行走ETC高速,将实现合肥市区到新桥机场20分钟到达的目标。



11月9日是消防宣传日,当日上午,合肥市蜀山消防大队联合沃尔玛、乐购、北京华联、大润发四大超市开展11·9消防宣传活动,设置119消防宣传站,开展以“天天都是消防日,人人都是消防员”为主题的宣传活动。

同时,合肥市瑶海区大通路街道绿苑社区联合瑶海区消防大队也开展了消防日主题宣传活动。

另外,合肥市公安消防支队与庐阳区政府也在这一天联合举行了2010年合肥暨庐阳区“119”消防宣传周暨庐阳区火灾隐患整改月活动启动仪式。图为消防官兵在活动现场用几十斤重的液压扩张钳,夹着小小的乒乓球放置到啤酒瓶口。

解琛 童庆杰 记者 王涛 鲁龙飞 王恒文/图

## 开发商不推楼盘办沙龙

### 十月省城入市新盘下滑4成均价回升,营销活动不下百场

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从安徽省房地产研究院获悉,刚刚过去的10月份,合肥举行的各种楼市活动不下百余场,音乐、电影、舞蹈、沙龙成为楼市营销的常见招术,但新增供应套数环比下滑了4成。

## 供应:新盘环比下滑近4成

安徽省房地产研究院认为,10月合肥楼市可当“银十”之称,理由有二:

受二次调控等新政影响,合肥楼市新增供应量虽然环比将近下滑了4成,但从监测的楼市活动来看,不完全统计,整个10月合肥楼市举行各类活动100余场,其中,住宅(含公寓)开盘数量22个,加推9个,认筹9个,较好地延续了“金九”的态势。住宅成交量虽然环比下滑了12%,但较之8月份,还是上涨了20%。

## 房价:均价回升703元

10月,合肥住宅均价6356元/㎡,环比上月回升了703元,涨幅12.4%。

安徽省房地产研究院认为,之所以出现一定幅度的回升,主要原因是9月两个非商品房大批成交的影响正在减退,这在一定程度上促使该市住宅均价回升。

## 八中推荐上北大,笔试成绩占八成

### 总共要过“五关”:笔试、面试、审定、公示、推荐

星报讯(记者 桑红青) 昨天,合肥八中校长实名推荐上北大方案正式公布。与合肥一中“掐尖”不同的是,该校将通过“海选”的方式选拔优秀学生上北大。依照方案规定,该校将有210名学生符合报名条件,该校将通过笔试和面试两个环节考核,最终确定推荐人选。

该校规定高中阶段学科成绩竞赛班前20名,普通文理班前5名均可报名,符

合条件的学生在规定时间内自愿向学校提交申请。符合条件的学生要顺利被推荐,至少要过“五关”,分别是:笔试、面试、审定、公示、推荐。其中,笔试科目文科均为高考科目,根据笔试成绩按文科分别赋分。其中笔试成绩为80分,面试成绩为20分。凡报名的学生均需参加学校组织的“高校自主招生选拔”笔试,笔试成绩文科前10名学生进入面试。面试将综

合学生综合素质和特长的实证材料以及答辩情况现场赋分;笔试与面试成绩按比例折算后计入总分,按总分排序后择优确定推荐人选。

据合肥八中教务主任王甬生透露,笔试科目与高考科目相同,文科政治、历史、地理三科,理科物理、化学、生物三科分别实行分卷考试,具体考试时间定在11月19日、20日。